

# СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПРАЗДНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Верные славной традиции, лучшие коллективы Москвы вновь выступили с патриотической инициативой — провести 19 апреля коммунистический субботник, посвященный 116-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Многое для того, чтобы помочь товарищам достичь наивысшей производительности труда, обеспечить отличное качество продукции, могут сделать активисты политической агитации. Своими добрыми делами, напоминанием о славных традициях коммунистических суббот они будут содействовать развитию настроя на дела, на соревнование, на борьбу за экономию сырья и энергии.

Оценивая роль первых коммунистических субботников, родившихся в тяжелейших условиях гражданской войны и разрухи, В. И. Ленин указывал, что они имеют «прямо-таки гигантское значение» как «...начало переворота, более трудного, более существенного, более коренного, более решающего, чем свержение буржуазии, ибо это — победа над собственной косностью, распущенностью, мелкобуржуазным эгоизмом...»

Свое второе рождение коммунистические субботники получили 12 апреля 1969 года — в день 50-летия первого субботника, проведенного в депо Москва — Сортировочная. С тех пор они стали добрые традицией, превратились в подлинные праздники коммунистического труда.

Традиции «красной субботы» вырабатывают у людей подлинно коммунистическое отношение к труду — работать по-ударному, высокопроизводительно, без расчета на вознаграждение. Они помогают формировать высокую гражданскую ответственность за общее дело, рождают и развиваются чувство хозяина страны. На славных традициях и патриотических делах старших поколений воспитывается молодая трудовая смена, цементируется и крепнет единство поколений.

В день «красной субботы» 20 апреля 1985 года в нашем районе приняли участие 19820 человек. Строительные организации освоили на строительно-монтажных работах 240,1 тысячи рублей, в том числе на пусковых объектах — 71,3 тысячи рублей, промышленной продукции выпущено на сумму 4,5 тысячи рублей, 128 предприятий, цехов, бригад, участков, смен работали на экономленных сырье, материалах. На благоустройстве поселков трудилось 1172 человека.

Характерной особенностью субботника была его направленность на выполнение заданий партии по сверхплановому повышению производительности труда на один процент и снижение себестоимости продукции дополнительно на 0,5 процента.

Нынче в коммунистическом субботнике примет участие более 25 тысяч пурвчан. В этот день будет выпущено более, чем на 6 тысяч рублей промышленной продукции, на 2,5 тысячи рублей товаров народного потребления, будет переработано свыше 23 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, выполнено строительно-монтажных работ на сумму более 240 тысяч рублей.

Ряд коллективов, участков, бригад, смен, экипажей будет работать на экономленных топливно-энергетических ресурсах, строительных материалах. В фонд двенадцатой пятилетки пурвчанами будет перечислено свыше 50 тысяч рублей.

Яркое свидетельство решимости трудающихся района достичь высоких рубежей интенсификации производства является их беззаветный, вдохновенный, высокопроизводительный труд и в рабочие дни, и на коммунистических субботниках.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ДОБЬЕМСЯ РЕШИТЕЛЬНОГО ПЕРЕЛОМА В РАЗВИТИИ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА! ОБЕСПЕЧИМ КРУТОЙ ПОВОРОТ К ЭКОНОМИКЕ ВЫСШЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ И ЭФФЕКТИВНОСТИ!

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ПРИВЕДЕМ В ДЕЙСТВИЕ ВСЕ РЕЗЕРВЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА! ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО, СТРОЖАЯЩАЯ ЭКОНОМИЯ, КРЕПКАЯ ДИСЦИПЛИНА — ЗАЛОГ БЫСТРЕИШЕГО ПРОДВИЖЕНИЯ ВПЕРЕД!

ТРУЖЕНИКИ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА! С САМОГО НАЧАЛА ПЯТИЛЕТКИ ДОБЬЕМСЯ ЧЕТКОГО РИТМА ПРОИЗВОДСТВА, УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ ПЛАНОВЫЕ ЗАДАНИЯ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 1986 ГОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1986 года.)

## В райкоме и райисполкоме

Бюро райкома КПСС и торгующие организации, селковых и сельских Советов плана реализовано ветов, отделы райкома и населению товаров на сумму райисполкома в кратчайшие сроки принять исчерпывающие меры по восполнению итогах экономического и социального развития района за I квартал 1986 года, итогах выполнения плановых заданий по некоторым показателям отдельными предприятиями планово-предприятиями, организаций и статистической отчетности в районе. Выполнены план реализации бытовых услуг населению на 101 процент в целом по району, но отдельные предприятиями планово-предприятиями и организациями и о дисциплине статистической отчетности в районе относятся Таркосалинское предприятие «Теплодар» и Таркосалинское предприятие «Теплодар».

Рассмотрев итоги экономического и социального развития за I квартал 1986 года по району и в разрезе отдельных предприятий и организаций, информацию районной инспекции государственной статистики о состоянии дисциплины статистической отчетности в районе, заслушав отчеты руководителей предприятий и организаций бюро райкома КПСС и райисполкома, отмечают, что в целом по району плановые задания экономического и социального развития по большинству основных показателей выполнены, а по ряду из них значительно перевыполнены.

План по производству и реализации промышленной продукции выполнен соответственно на 118,6 и 113,2 процента и обеспечен прирост к уровню I квартала 1985 года на 87,8 и 93,7 процента, то есть почти в 2 раза.

Сверхплановая добыча рыбы составила 200 процентов. Плановые задания выполнили все хозяйства за исключением Халесовинского промыслового-охотниччьего хозяйства. Фактически полевая пушнина заготовлена в пределах установленного плана.

Обеспечено выполнение плана всеми геологоразведочными экспедициями по проходке глубоких скважин и рост к уровню прошлого года в целом по району составил 143,3 процента.

На 104,3 процента выполнен план товарооборота, и планом справились все

предприятиями планово-предприятиями, организаций, селковых и сельских Советов плана реализовано ветов, отделы райкома и населению товаров на сумму райисполкома в кратчайшие сроки принять исчерпывающие меры по восполнению итогах экономического и социального развития района за I квартал 1986 года, итогах выполнения плановых заданий по некоторым показателям отдельными предприятиями планово-предприятиями, организаций и статистической отчетности в районе относятся Таркосалинское предприятие «Теплодар» и Таркосалинское предприятие «Теплодар».

Руководству Халесовинского промыслового-охотниччьего хозяйства (т. Бровкин) указано на безответственное отношение к вопросам статистической отчетности, ис полку Халесовинского сельского Совета (т. Гришина) на бесконтрольность за ходом выполнения плановых заданий.

Руководителям организаций и предприятий необходимо разобраться в причинах низкой отчетной дисциплины, нарушений сроков представления отчетности органам государственной статистики, виновных лиц привлечь к дисциплинарной ответственности, принять меры к улучшению постановки первичного учета, обеспечить достоверность представляющейся отчетности.

Руководителям предприятий и организаций (тт. Ильин, Паук, Филиппов, Лаврик, Докторов, Хрущев) указано на недопустимость срывов плановых заданий по реализации бытовых услуг населению.

Районной плановой комиссией поручено рассмотреть имеющиеся возможности по расширению видов бытовых услуг населению и довести до предприятий и организаций дополнительное задание по их реализации.

Указано руководителям предприятий (тт. Пархоменко, Бреухунцов, Аракелян) на недопустимость снижения планируемых темпов освоения капитальных вложений. Необходимо принять меры по восполнению допущенного отставания по этому показателю.

Газета выходит с января 1979 года

СУББОТА,

19 апреля 1986 года

№ 47 (1198)

Цена 3 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам



Слесарь по обслуживанию газового оборудования Николай Геннадьевич Бюл — ударник коммунистического труда. И звание это оправдывает каждый день, каждую рабочую смену. Он инициативный рабочий, а во главу угла ставит надежность работы контактной, тепловых сетей и газового оборудования.

Его портрет занесен на Доску почета РЭБ флота.

НА СНИМКЕ: Н. Г. Бюл

Фото Л. Шалахова.

### Позывные

„красной субботы“

### По-ударному

Таркосалинское строительно-монтажное управление № 1 создано в январе. Сейчас идет формирование коллектива, создается атмосфера рабочего настроения. На Ленинский коммунистический субботник работники СМУ вышли с желанием работать по-ударному. 111 человек принимают участие сегодня в празднике труда. Рабочие строят теплый склад ОРСа, обустраивают собственную производственную базу.

В фонд пятилетки будет перечислено 700 рублей.

Н. КИНАЛЬ,  
старший инженер ОТиЗ.

### Планы большие

В Южно-Таркосалинской НРЭ на субботнике были 530 человек. Будет выпущено промышленной продукции на 70 тысяч рублей, перевезено 105 тонн грузов, собрано 20 тонн металлома. 48 человек в экспедиции решили работать этот день на экономленных электроэнергии, сырье и материалах. В фонд пятилетки перечислено 1,8 тысячи рублей.

Л. ПОЛЬСКАЯ  
инженер ОТиЗ Южно-Таркосалинской НРЭ.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РАБОТА С КАДРАМИ

## ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЙ

В начале 1986 года Советом комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом на заседании рассмотрел вопрос «О ходе выполнения решений партии и правительства по укреплению труда и дисциплины, по преодолению пьянства и алкоголя в организациях».

На заседании было отмечено, что в результате применения мер по сокращению производства спиртных напитков, упорядочения торговли ими в стране заметно сократилось количество правонарушений, связанных с пьянством, уменьшилось число дорожно-транспортных происшествий.

Укрепляется общественный порядок в городах и населенных пунктах. Улучшается организация досуга населения, более целенаправленно осуществляется антиалкогольная пропаганда, создаются добровольные общества борьбы за трезвость. Не остаются в стороне от этих больших дел и геологоразведчики Уренгоя. Активизировали свою работу творческие суды.

жных работах за три месяца освоено два миллиона рублей, что составляет 189,3 процента. Выработка составила 214,8 процента.

Определены правофланговые соревнования среди прорабских и мастерских участков треста Уренгойтрансстрой.

Победителем стал участок № 3 Горем-36 (прораб В. В. Бончагов), выполнивший все показатели. Коллектив участка награжден переходящим вымпелом, Почетной грамотой и премией 250 рублей.

Среди бригад треста Уренгойтрансстрой первого места с присуждением переходящего Красного знамени, Почетной грамоты и денежной премии 2000 рублей) удостоен Горем-36 (начальник В. А. Йаук, председатель профкома С. В. Родников), выложивший все показатели соревнования.

На линии Ягельная—Ямбург на строительно-монтаж-

ном участке выполнена

работа по выработке

известия о том, что

на строительстве

закончено строительство

здания школы в поселке

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

250 рублей.

Среди бригад треста

Уренгойтрансстрой

победил бригада

награждена переходящим

вымпелом, Почетной

грамотой и премией

району—свою продовольственную базу

# На летние пастбища

Не за горами время, когда отцов к сыновьям. Не раз стада оленей совхоза рушить бы нам эти коры «Пурпурский», откочуют на них, не отбить охоту к летние выпасы. К ответственности отцов.

— Валерий Илларионович, готовится серьезный вич, даже в таком традиционном деле, наверное, необходимы новые прогрессивные формы работы, организации труда, системы его оплаты. Жизнь ведь не стоит на месте.

Зима благоприятствовала оленеводам, животные вышли из-за крепкими, упитанными. Но начали терроризировать их хищники — волки. Придется обращаться за помощью к вертолетам. Одним пастухам не справиться... Кстати, сейчас мы раз комплектуем бригады пастухов. Сформированы уже больше половины из тех двенадцати бригад, что необходимы на предстоящий сезон...

— Перебью вас, Валерий Илларионович: кадрами оленеводов совхоз не обделен?

— Есть у нас люди, в их числе и опытные работники, и молодежь. Хорошо помогают ветераны, те, кто имеет уже пенсионный возраст. Но вот что беспокоит, — задумывается директор. Подметил я, что ребята, пока не кончат восьмилетку прямо-таки рвутся в тунду, к оленям. После десяти класса такой тяги уже нет, и многие измениют вековым традициям оленевода. Слов нет, среднее образование должен получить каждый северянин, но пусть два старших класса в школе не разлучают его с родной стихией. Как помочь парню в этом, как соединить учебу с практикой — надо серьезно подумать.

— Наверное, сами вы, руководители хозяйства, коммунисты как-то помогаете молодежи правильно ориентироваться?

— Да. Скажем, на собраниях оленеводов, при подведении итогов, стараемся показывать большую и почетную роль оленевода в решении Продовольственной программы, подчеркиваем, что и мы помогаем решать большую государственную задачу — осваивать нефтяные и газовые богатства нашего края. Ну а самое главное при выборе профессии у юного тундровника — это преемственность. К прибиши, особенно она касается меру, совсем недавно был принят кандидатом в члены КПСС молодой пастух Константин Вануйто. Его младший брат Сергей тоже поступил в армию, остался оленеводом. Одну из таких служб в армии надо строить в районе, кстати, переведется сюда Уренгоя, километрах шестидесяти от него. Где Так вот, род Вануйто — это ставить другую — пока еще династия потомственных оленеводов, тех, на ком и на. Несомненно одно: гово держится наше дело. Все вить перспективу для оле лучшее в профессии пасту оленевода надо уже сейчас, се ха-оленевода передается от годня.

Для организаций и предпринимателей, расположенных на территории Пурпурского района, в эксплуатацию построено пять объектов социальной инфраструктуры. Аналогичная ситуация с поселком Тарасовским, где создалась и в поселке лесозавода. Школа здесь планируется к сдаче только в 1987 году. Не лучше положение с детскими садами. Требуется срочное строительство больницы, аптеки. В поселке нет железнодорожного вокзала. Строительство объектов, обустройство станции ведется крайне медленно.

Одна из важнейших проблем, которую следует решать в поселке, — обеспечение жителей водой, газом, строительство канализационной системы. Кроме поселка МПС, вопросы по строительству канализации нигде на территории Совета не решены. Водой население снабжается только с помощью водовозных машин, которые подчас воду возят за 16 километров.

Успешно решались вопросы социального развития поселка на территории сельсовета. В 1985 году в постоянном поселке Министерства путей сообщения заселены два 90-квартирных дома, сдан в эксплуатацию детский сад на 160 мест, в который ходят дети работников железнодорожной станции. В поселке Пурпурского ЛПУ для работников СМУ-1 сдан 16-квартирный дом, построены клуб на 250 мест, спортзал, амбутория, овощехранилище. Такое же овощехранилище построено и в поселке Пурпурского наращиванию добычи нефти. Строители порадовались, что скрытые в земле запасы нефти в дальнейшем будут определяться совместной работой геологов, строителей, прачечного комбината, работников СМУ-1 — вводом полком сельского Совета нефтегазового завода на КС-02, которые строят трест Пурпуртрубопроводстрой. На строительстве промышленной зоны в будущем городе не предусматривается никаких инженерных сооружений. Во

да сюда будет доставляться водовозкой. Строительство ведется по временной схеме, психология «временщиков» сильна и из практики изживается с трудом. На первое место выносится проблема жилья, решается она по-разному и далеко не лучшим образом. А то, что потом люди по вине строителей будут испытывать бытовые неудобства и должного внимания. До сих неустроенность, отходит на второй план, в расчет не берется. Перестройка на новый подход к строительству не началась, хотя позади уже квартал первого года пятилетки.

В двенадцатой пятилетке на территории Пурпурского сельского Совета будут строиться предприятия нефтьедобывающей отрасли — строительство, транспорт, связь. Возрастет население поселков. Нельзя забывать, что основное направление Тюменского Севера должно вестись комплексно. Кроме жилья, должны строиться школы, детские сады, бани, магазины, клубы. Пока же сложилась порочная практика, когда планируется основная часть средств на жилье и тем самым создается диспропорция.

В марте отметил свое двадцатипятилетие народный книгорог Ярославского моторного завода. Он объединяет 4 магазина, 19 киосков и 20 торговых точек, которые обслуживают 186 общественных распространителей книги. Возглавляет народный книгорог оргкомитет. На своих заседаниях его члены решают вопросы улучшения пропаганды научно-технической литературы.

Общественные распространители книги только за прошедший год реализовали различной литературы на 120 тысяч рублей.

На снимке: торговля книгами во время обеденного перерыва в цехе сборки и испытания моторов № 2.

(Фотохроника ТАСС)



В Хабаровском аэропорту недавно вступил в строй новый инженерный комплекс. Управление движением воздушных судов осуществляется с помощью автоматизированной диспетчерской системы «Старт». Действует новый центр предполетной подготовки экипажей, службы эксплуатации радиотехнического оборудования, вычислительный центр.

За счет ввода в аэропорт центральной заправочной станции, построенной радиотехническим и свето-совместно с французскими специалистами, в четыре раза повысилась производительность труда, вы свобо-дилось двадцать автоди-телей, сократились потери топлива. Заправка самолетов автоматизирована и производится на стояночных площадках.

70 аэропортами Советского Союза и зарубежных государств, оснащенная новейшим дарств.



На снимках: новый инженерный комплекс Хабаровского аэропорта; самые современные лайнеры.

Хабаровский аэропорт, который по праву называют восточными воротами страны, сейчас связан прямыми рейсами более чем с 70 аэропортами Советского Союза и зарубежных государств.

(Фотохроника ТАСС).



## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### ПРАЗДНИК БОДРОСТИ И ЗДОРОВЬЯ

Субботний день. К берегу склона СМУ, В. С. Сухов — сборной треста, представлен Пяку-Шура одна за одной председатель профсоюзного комитета вахтовые машины. Стало шумно и весело — мастер подготовки. В ярких спортивных костюмах начали разминку. Так началась нованиях, естественно, были вторая зимняя спартакиада и победители и побежденные признан нападающий треста УренгойгеоЛстрой, вные. Но даже тот, кто при команды «Строитель» Ана которой приняли участие ходил последним, не очень горчался, ведь его также мячей в ворота соперников.

Первый вид состязаний и как и других тепло, привет «гвоздь» программы — лыжнико — вахтовые на финише более ний все участники спартакиады собрались в красном краю. Трасса проходила по левому берегу реки, вхолдили также соревнования по настольному теннису. На ней — изобилие круизов и мини-футболу. Про что придало соревнованиям раб Уренгойского СМУ-1. С. А. Генерозов и работники команды Таркосалинского

Определение победителей треста И. В. Горкина за СУ. Диплома второй степени велось по трем возрастным группам. Среди женщин вое место по настольному теннису. В общем зачете в лома третьей степени — Моисеенко и Н. Д. Старико этом виде состязаний побе команда Уренгойского СМУ-1. В. Д. Мамайко из Таркосалинского СУ. Среди мужчин в соревнованиях по футболу оказались болу первое место заняла Ю. Н. Кашицев из Пуровской команды «Строитель» из

**А. ОНИЩЕНКО,**  
судья соревнований,  
бригадир Таркосалинского СУ.

Армянская ССР. Год от года хорошеет всесоюзная здравница Джермука, расположенная на живописном горном плато в верховых Арпа.

На снимках: новостройка Джермука — здание курортно-оздоровительного комплекса. (ТАСС).

Над выпуском работали:  
корректор И. Аманенко,  
линиотиписты: Л. Сычина,  
Т. Рассохина,  
метраппаж В. Анисимова,  
печатник А. Пят

**НАШ АДРЕС:** п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная: 2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства: 2-17-96, отдел писем: 2-18-95, корреспондент района: 2-18-05, типография: 2-16-06. **Пуровская районная типография Управления издательства, коллегии и книжной торговли Тюменского облисполкома.**

## ПОЖАРАМ — ЗАСЛОН!

### БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ

Распространенной причиной пожаров в жилом секторе является нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых приборов, электрических сетей, неосторожного обращения с огнем. Крайне тяжелая обстановка сложилась с января нынешнего года в жилом секторе: произошло 7 пожаров. В них получили травмы 8 человек, один человек погиб.

Пьянство, небрежность при курении становятся причинами многих пожаров. Так, 7 февраля 1986 года в 22 часа 5 минут произошло загорание в четырехквартирном жилом доме на улице Авиаторов, 2 в Тарко-Сале, где проживала Е. А. Айваседо с мужем.

На момент пожара оба находились в нетрезвом состоянии. От оброненной сигареты загорелся пол. При горении линолеума выделялись токсичные отравляющие вещества. Гражданка Е. А. Айваседо задохнулась в дыму.

Часто люди забывают о включенных в электросеть приборах. 23 февраля 1986 года в 3 часа ночи из-за беспечности гражданки Ирины Карпенко в общежитии № 6 в Пуровске возник пожар. Причиной послужил включенный электронагревательный прибор, оставленный без надзора. Восемь человек получили травмы и были доставлены в больницу. Огнем уничтожено здание общежития и личные вещи всех жильцов.

Сберечь от огня дом, квартиру, предоставленную государством, сохранить имущество, нажитое за многие годы — это дело нас самих.

Не нарушайте изоляции проводов и не применяйте для электропроводки радио и телефонные провода. Не позволяйте детям самостоятельно пользоваться электрическими приборами. Не допускайте применения с модельных электронагревательных приборов. Не оставляйте без присмотра электроплитки, чайники, утюги, телевизоры. Уходя из помещения выключайте их и электрический свет.

Помните: с огнем во всех случаях надо обращаться предельно осторожно.

**Т. ОСОСОВА,**  
председатель районного совета Всесоюзного добровольного пожарного общества.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 20, ВОСКРЕСЕНЬЕ И ПРОГРАММА

8.00 — «Время». 8.45 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Наука и техника». 9.25 — 16-й тираж «Спорт рассветы». Четырехсерий-лото». 9.35 — Будильник. 10.05 — Служу Советско-му Союзу! 11.05 — Музыкальная передача «Утренний час». 11.35 — Клуб «Время». 12.05 — «Юркины речи». 12.25 — 16-й тираж «Спорт рассветы». Четырехсерий-лото». 13.05 — В мире живут наши корреспонденции почты». 13.35 — Реклама. 14.00 — Путешественников. 14.35 — Чемпионат Европы по Музыкальный киоск. 13.05 — Классической борьбе. 15.00 — Сельский час. 14.05 — Из сокровищницы мира «Все любят цирк». 14.30 — вой музыкальной культуры. И. Гайдн. 15.40 — Худ. фильмы народного артиста СССР кинорежиссера С. А. Герасимова. «У озера». 1-я и 2-я серии. В перерыве — 16.05 — Встречи на советской земле. 17.40 — Мультфильмы. 18.25 — Международная панорама. 18.55 — Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм. «Таможня». 20.30 — «Время». 21.15 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная ЧССР. 23.00 — Новости.

### II ПРОГРАММА

8.00 — На зарядку стала новись! 8.15 — «Бесприданница». Худ. фильм. 9.45 — «Время». 21.05 — На экране — «Кистью и резцом». Док.

кинокомедия «Баламут».

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Таркосалинскому авиапредприятию на постоянную работу требуются: члены его семьи. Жилплощадь предоставляется в порядке очередности. За спасавшими определенно — премиальная. Выплачивается денежное вознаграждение по итогам работы за год и за выслугу лет. Бесплатно выдается специализированное оборудование. Работники пользуются льготами Аэрофлота в зимний период. После 7 лет беспрерывной работы выдается бесплатный билет на самолета и на постельное белье.

Центральной районной больнице на постоянную работу требуются: кандидаты в медико-техническую профессию, продовольственные склады, секретарь — мамина помощника, повара, санитарки, сестры — хозяйки.

Заказ № 717. Тираж 3048.

ИНДЕКС 54800.

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ

ФОРМАТ А 3